

首届“中国杯”国际足球锦标赛落户南宁

国足每年可在家门口与欧洲美洲强队过招

新华社北京7月13日电(记者公兵)记者从13日的新闻发布会上获悉,经中国足协、亚足联、国际足联批准,由中国足协、万达体育公司主办,广西壮族自治区体育局、南宁市人民政府承办的首届“中国杯”国际足球锦标赛(简称“中国杯”)将于2017年1月9日至16日在广西南宁市举办。来自欧洲、美洲的3支一流国家队将与中国男足国家队展开较量。

“中国杯”是由国际足联批准的国际足球A级赛事,参赛队可获得国际足联正式积分。作为主办国,中国队自动获得参赛资格,得到宝贵的锻炼机会,并增加了提升在国际足联的积分排名的机会。

“中国杯”将每年举办,首届比赛4支球队参赛,以后逐步增加到8支。除中国队之外,其余参赛队均邀请世界排名前列的国家队,参赛球员均为现役国脚。

由于首届“中国杯”适逢中国队冲击2018年俄罗斯世界杯,为助力中国队,本届“中国杯”拟邀请3支与亚洲竞争对手风格相近、水平更高的球队参加。从2018年开始,“中国杯”将邀请欧洲、美洲顶级国家队参赛,一批中国球迷熟悉的国际巨星有望出现在“中国杯”赛场上。

万达集团董事长王健林表示,自己一生挚爱足球,衷心期盼中国国家足球队能征战世界杯。创办“中国杯”就是支持中国足球振兴,帮助中国国家足球队从“中国杯”走向世界杯。

中国足协党委书记于洪臣表示,打造“中国杯”主要基于以下考量:第一,随着《中国足球改革发展总体方案》的颁布,中国足球环境不断改善,中国足球市场也不断繁荣,我们有责任给广大中国球迷提供更多在家门口观看中国队和国际高水平球队比赛的机会。第二,为中国队创造与国外高手过招和锻炼的机会,特别是目前正值中国队备战世预赛亚洲区12强赛这样一个关键时刻,“中国杯”可以满足国家队的备战需求。第三,中国足球的改革也需要品牌赛事的推动,需要中国制造。第四,举办世界杯是中国球迷的梦想,是中国足球从业者、投资者和爱好者的共同目标,通过组织“中国杯”,我们将不断积累办赛经验,同时也向国际组织和足球界传递中国有能力、有意愿举办国际大型赛事的想法和决心。



足协杯建业2:1胜苏宁

昨晚,2016赛季中国足协杯1/4决赛首回合,河南建业主场迎战江苏苏宁,最终建业2:1战胜苏宁。第41分钟,哈维尔接伊沃任意球助攻强力头球

破门。第54分钟,伊沃单刀球再下一城。第83分钟,特谢拉主罚点球命中帮助苏宁扳回一城。图为双方球员在比赛中拼抢。(新体)

“魔兽”还乡

老鹰宣布霍华德加盟

本报讯 昨日,NBA老鹰队官方宣布球队正式签下“魔兽”德怀特·霍华德。在霍华德看来,能够回家乡打球,对他个人而言是梦想成真。

今年夏天,霍华德成为自由球员,他并未选择留在火箭,最终加盟了老鹰。此前有消息源称,老鹰与霍华德签下一份为期3年总价值约为7050万美元的合同。NBA职业生涯至今,霍华德场均出场35.3分钟,能送出17.8分12.7个篮板2.1次封盖,他还曾连续三届获得联盟最佳防守球员称号。(新体)

拳王归来

帕奎奥下半年复出?

本报讯 据美国ESPN7月12日报道,菲律宾拳王帕奎奥计划在下半年复出,与一位尚未知名的对手进行较量。

帕奎奥的推广人鲍勃·阿鲁姆透露给ESPN称,这位前中量级冠军计划在10月29日或11月5日在拉斯韦加斯进行一场较量,只要这不与他菲律宾参议院议员的职责冲突。从最轻量级(49公斤级)到次中量级(67公斤级),帕奎奥的7条拳击金腰带分别代表7个不同级别冠军头衔,创造出世界拳坛前所未有的纪录。帕奎奥曾在今年4月9日与布拉德利进行了自己的第二次“退役之战”,最终帕奎奥获胜。如今,帕奎奥即将再度复出。(王肯)

NBA 总裁不满杜兰特加盟勇士

本报讯 昨日,NBA召开了联盟理事会,会后NBA总裁萧华出席了新闻发布会。谈到杜兰特转会金州勇士队,萧华的立场很鲜明,他不满这样的抱团。

今夏作为自由球员市场上的大鱼,杜兰特离开了雷霆,加盟勇士。勇士组成了梦幻的四巨头组合,阵容强大当世罕见。巨星抱团的数量已经从当年的3人增加到了4人。对于杜兰特的选择,萧华说:“很

明显,站在联盟的立场上,我不认为那是理想的选择。”当然,萧华也尊重杜兰特的选择,毕竟他明白这是杜兰特希望赢得总冠军所做的决定。不过,显然这样的选择破坏了联盟的竞争环境,导致强弱差距进一步被拉开。有鉴于此,考虑到联盟工资帽的提升,相应的制衡策略也该推出,联盟需要做一些改变。萧华说:“我们需要从不同的角度去审视我们的体系。”(艾斯)

雨季不堵心 尧山观云海

尧山云海,中原独秀!

站在览胜台上,美景尽收眼底,别有一番奇观。望着远处的烟云,犹如仙境。时而呈现出一处又一处的胜景,让人浮想联翩。和合峰,一高一低,紧紧依偎,密不可分。传说是和、合二仙的化身,它已经成了团结和谐、相亲相爱的象征。主峰玉皇顶,海拔高度是21531米,您是否顿有“山高我为峰”之感?传说,伏牛大战中,

玉皇大帝曾下临此峰观战,故称玉皇顶。其北侧,是平顶山、南阳、洛阳三市交界点,交界点正好有一天然石头,名“三界石”,取“人到三界外”之意。在玉皇顶观日出云海,更是一种全新的感受。在玉皇顶看云海,浑然天外,更是让你体会到此景只应天上有的感慨!

走进尧山,站在21531米的尧山之巅,感受华山之险、黄山之秀,还有中原最美的云海,跨越人生巅峰,体味最美的风景。

军事秘洞,史海钩沉!

远山透迤生秀,脚下溪水淙淙,头上密林掩映,身边野花飘香,谁会想到在僻远的鲁山之西,有个遥控指挥全国的地下军事中心呢?

秘洞景区原名林彪地下军事指挥中心,和国家5A级风景名胜尧山相距45公里。林彪地下军事指挥中心是“文革”时期“571”工程的重要组成部分。在此之前属军

事绝密,不为世人所知。

这里九曲十八弯,每一个弯都似乎是“山重水复疑无路”,却又是“柳暗花明又一村”,这样的山势隐蔽性极强,且山与山之间都是近距离相隔,可以防飞机俯冲,防生化武器渗透,可谓“一夫当关,万夫莫开”。据说当时开凿山洞的石渣都是用军用车盖上帆布运往洛阳方向的,究竟运到何处,现在还是一个谜。



河南省惠民旅游卡 价格:68元

重大礼享不停

扫码开启你的免费之旅

河南省旅游惠民卡仅需68元,可以享受价值2800元省内50余个精品景区,包括云台山、重渡沟、龙潭大峡谷、尧山大峡谷漂流、许昌花都温泉等众多知名景区。

为了让更多的市民体验到惠民卡的惠民性,惠民卡官方隆重推出实体卡,以方便各位中老年游客及特殊的客户群体。游客只需要通过手机微信进行卡片激活,激活以后就可以正常使用。市民在出游的时候,带上智能手机或卡片都可以进入景区。

另:一卡只限本人使用,激活惠民卡的资料绑定后是不能修改的。

转发、抽奖活动时间:7月12日~19日

换购领取时间:7月22日

活动1

万人换购大礼(每天限购200个)

智能手机用户关注“河南省惠民旅游”官方微信公众号,连续三天转发惠民卡本次活动公告至朋友圈每天集赞19个,即可用1元换购价值39元无铅防爆耐高温带杯套玻璃水杯一个。

非智能手机用户在活动地点说出以下内容:河南省惠民旅游卡发行单位、价格、涵盖景区、最喜欢的五个景区等,在手机通讯录里输入惠民卡直通车电话,即可用1元换购价值39元无铅防爆耐高温带杯套玻璃水杯一个。

活动2

十万入会奖金大抽奖

加入河南省惠民旅游卡会员活动中心,享受不低于50个河南省优质5A、4A景区的大门票免费活动,只需68元;

活动期间,在所有的活动地点均可当场抽取现金大奖,可用于抵扣惠民卡会员入会费用,抽多少抵多少。

活动3

百万直通车费大赠送

活动期间当场入会,即时赠送68元惠民卡旅游直通车费。

老会员活动现场登记,可同时赠送68元惠民卡旅游直通车费。

活动咨询 17737555505 0375-7339996 7339998 地址:联盟路光明路交叉口北100米路西
13283757921 地址:鹰城广场对面平顶山日报社广告中心营业厅
13721866797 地址:鹰城广场对面平顶山日报传媒集团大门东50米鹰城淘体验店

特别提醒 现诚邀三级经销商加盟
详询:15837555355